

璞玉初琢展风采，严思笃行促成长

堂课是一面镜子，能展现出新教师的教学本领，也能反映出新教师的教学理念、策略和方法。汇报课是一次磨砺和提升的机会，新教师可以借此机会与经验丰富的教师们交流和分享，汲取他们的教学经验，听取他们的建议和指导。



2023年12月6日，姑苏区小学英语新教师汇报课在苏州市善耕实验小学学校举行。本次活动旨在激发新教师的教学热情，提升新教师的专业素养，为小学英语教育的繁荣发展注入新的活力。



吴佳桐老师

苏州市沧浪新城第四实验小学校



密晓艳老师

苏州市善耕实验小学校



孙维佳老师

苏州市沧浪新城第一实验小学校



新教师们认真备课、试讲、磨课，以其独特的教学风格、充满趣味的教学方式，引导学生们沉浸在英语的海洋中，积极主动地参与课堂活动。新教师们的课堂氛围轻松愉快，学生们在不知不觉中收获了英语知识，也锻炼了英语口语表达能力。



汇报课结束后，教研员黄莉老师组织新教师们进行了互动式评课，大家各抒己见、毫无保留，从不同的角度提出了自己对课堂的思考与见解。教研员黄莉老师对新教师们的个人素养给予了肯定，也为新教师们课堂改进提供了有效可行的中肯建议。

此次汇报课活动不仅为新教师们搭建了一个展示自我、锻炼自我的平台，也为新教师们创造了一个交流学习、共同进步的机会。通过这次活动，新教师们将更加深刻地理解《义务教育英语课程标准（2022年版）》的主要精神内涵，更加积极地探索创新教学方法，为培养小学生的英语素养和综合能力贡献自己的力量。

新教师的成长是教育发展的基石，汇报课活动虽已落下帷幕，但教育之路才刚刚启程。我们期待新教师们能够在未来的教学工作中不断成长和进步，为培养更多优秀的人才贡献自己的智慧与热情。